@ TESTS D'APTITUDE

Sujet test n° 4
Vous avez 5 minutes pour répondre au probléme suivant.

Quatre personnes, Hélene, Sylvie, Marc et Adrien, se levent tous les matins chacun a une heure

différente et boivent chacun une boisson différente pour leur petit-déjeuner.
A I'aide des indices ci-dessous, a vous de retrouver a quelle heure chacun se léve, la boisson bue

au petit-déjeuner ainsi que I'age de chacun.
A I'aide du tableau ci-dessous, déterminez pour chaque question la lettre réponse qui vous semble

convenir le mieux.

Prénom Age Heure de lever Boisson
27 ans A 7h05 A chocolat A
s - T ——— -
31 ans C 7h25 C jus d’orange C
e e ey
27 ans A 7h05 A chocolat A
, 29ans B |715 B cat B
31 ans C 7h25 C jus d’orange C
32 ans D 7h35 D | the D
27 ans A 7h05 A chocolat A
29 ans B 7h15 B café B
Marc - . - ’
31 ans C 7h25 C jus d’orange C
32 ans D | 7h35 D the D
27 ans A 7h05 A chocolat A
| T T N
31 ans C 7h25 C jus d’orange C
32 ans D 7h35 D | the D
Indices :

(1) Adrien se léve dix minutes plus tot que la personne de 32 ans et dix minutes plus tard que

celle qui boit du thé.
(2) Hélene a deux ans de plus que la personne qui se leve a 7 h 15 et boit un jus d'orange, mais

deux ans de moins que Sylvie qui boit un café.
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Corrigé test n° 4

On barre ou entoure les informations déduites des indices dans les « listes » fournies :

Prénom

Age

Heure de lever

Boisson
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